

Górzno, dnia 31 października 2017 r.

**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji**

Centrum Rehabilitacji w Górznie

Górzno 63

64-120 Krzemieniewo

DL-50 - 2375 - 537/2017

Do Wszystkich Wykonawców

WYJAŚNIENIE NR 3 TREŚCI SIWZ

W odpowiedzi na złożone zapytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu **31.10.2017 r.** dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, opublikowanego w dniu 26.10.2016 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych, pod nr 608042-N-2017, nazwa zamówienia: „**Dostawa łóżek rehabilitacyjnych wraz z oprzyrządowaniem i stolikami przyłóżkowymi**” na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu.

Stolik przyłóżkowy

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści szafkę o wysokości 800 mm ?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający dopuści stolik przyłóżkowy o wysokości 800 mm.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści szafkę o szerokości 420 mm ?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuści stolik przyłóżkowy o szerokości 420 mm.

Ponadto, w związku z w/w pytaniami, Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotowe zamówienie dotyczy dostawy 21 sztuk łóżek rehabilitacyjnych wraz z oprzyrządowaniem i stolikami przyłóżkowymi, nie łącznie 26 sztuk stolików przyłóżkowych, jak to błędnie podano w w/w pytaniach dot. stolików przyłóżkowych.

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

Główna Księgowa

mgr Maria Klimasz

.....

Zamawiający